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DIRECTION OF COUNTRY 
1. Overall, would you say that Canada is moving in the right track these days, or headed in the wrong direction?   
_______________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested  
(5% risk level) - A/B - C/D/E/F - G/H/I  
 
 * small base   

  REGION TYPE EDUCATION INCOME 
 TOTAL Urban Rural <HS HS Post sec University <$30K $30K-<$60K $60K + 

  A B C D E F G H I 
           
Base: All Respondents 

Unweighted Base 1000 846 153 73 196 370 353 162 262 469 
Weighted Base 1000 826 173 115* 335 326 211 198 292 398 

           
Right track 547 447 100 64 193 181 101 103 158 230 

 55% 54% 58% 55% 58% 55% 48% 52% 54% 58% 
     F      

Wrong direction 366 302 63 38 119 123 84 75 108 146 
 37% 37% 37% 33% 36% 38% 40% 38% 37% 37% 
           

Don't know/Refused 87 78 10 13 23 22 26 20 26 22 
 9% 9% 6% 12% 7% 7% 12% 10% 9% 6% 
       DE    
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FEDERAL VOTING INTENTION 
 1A/B. Thinking of how you feel right now, if FEDERAL election were held tomorrow, which of the following parties' candidates would you, yourself, be most likely to support ?   
_______________________________________________________________________  
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B - C/D/E/F - G/H/I  
 * small base   

  REGION TYPE EDUCATION INCOME 
 TOTAL Urban Rural <HS HS Post sec University <$30K $30K-<$60K $60K + 

  A B C D E F G H I 
           
Base: Decided Voters - Leaners Included 

Unweighted Base 901 761 139 55 175 340 326 139 235 440 
Weighted Base 891 734 156 87* 304 298 195 168 262 373 

           
The Conservative Party 347 278 69 29 127 130 57 53 97 161 

 39% 38% 44% 33% 42% 44% 29% 32% 37% 43% 
     F F    G 

The Liberals 251 208 43 27 71 78 73 30 78 114 
 28% 28% 27% 31% 23% 26% 37% 18% 30% 31% 
       DE  G G 

The New Democratic Party 136 117 19 14 49 42 32 42 45 40 
 15% 16% 12% 17% 16% 14% 16% 25% 17% 11% 
        I I  

The Bloc Quebecois 75 62 13 8 34 20 14 24 22 24 
 8% 8% 8% 10% 11% 7% 7% 14% 8% 7% 
        I   

The Green Party 77 64 12 6 23 28 19 19 18 31 
 9% 9% 8% 6% 8% 9% 10% 11% 7% 8% 
           

Other 5 5 0 3 0 1 1 0 3 2 
 1% 1% - 3% - 0 1% - 1% 1% 
    DE       
  
  


